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KẾ HOẠCH
Thi vòng cấp Trường Violympic Toán
Năm học 2023-2024

Căn cứ Hướng dẫn thi vòng cấp trường Violympic Toán năm học 2023-2024  của Ban tổ chức  Violympic Quốc Gia ngày 14/12/2023; 
Thực hiện Kế hoạch số: 25/KH-THKL ngày 03 tháng 10 năm 2023 của trường Tiểu học Kim Liên về thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024;
Trường Tiểu học Kim Liên xây dựng kế hoạch thi vòng cấp trường Violympic Toán năm học 2023-2024  như sau:
I. MỤC ĐÍCH SÂN CHƠI
- Giúp học sinh thay đổi phương thức học tập, truyền cảm hứng để học sinh chinh phục các mục tiêu cao hơn trong học tập.
- Cung cấp rất nhiều dạng đề thi bao quát chương trình học trong sách giáo khoa và nâng cao, vừa giúp các em ôn tập lại kiến thức đã học vừa phát huy được những khả năng làm toán của các em, đặc biệt là việc bồi dưỡng niềm đam mê học tập, biến việc học trở thành niềm vui chức không phải là những khoảng thời gian căng thẳng.
- Kết nối mạng, giúp học sinh khắp các vùng miền đam mê Toán học nhưng không có điều kiện về Internet có thể tải và sử dụng ngay trên máy tính của mình. Điều này sẽ bồi dưỡng thêm những kỹ năng toán học cho học sinh để các em học tốt chương trình sách giáo khoa và tham gia các kỳ thi với kết quả tốt nhất.
- Tích hợp phong phú các bài luyện thi như cặp bằng nhau, tìm đường trong mê cung, khỉ treo số, sắp thứ tự, đua xe, thực hiện phép tính, mô phỏng phép tính,....đây là những đề thi bám sát các chương trình học nhưng được thiết kế lại sao cho phù hợp với học sinh nhỏ tuổi với nội dung hấp dẫn, kết hợp với một giao diện đẹp mắt cuốn hút hơn.
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy và học tại trường.
II. ĐỐI TƯỢNG VÀ THỜI GIAN
1. Đối tượng: 
Học sinh từ khối 1 đến khối 5 đã vượt qua vòng điều kiện số 6 và được nhà trường chọn tham dự.
2. Đăng kí tham gia: 
Học sinh chỉ được sử dụng 1 tài khoản duy nhất để tham gia trang web: https://violympic.vn/. 
Khi đăng kí tài khoản trên website https://violympic.vn/, ở mục họ và tên học sinh cần gõ tiếng Việt có dấu theo đúng giấy khai sinh. Họ tên, trường, lớp cần được chỉnh sửa đúng trước ngày 05/12/2023 để phục vụ việc cấp giấy chứng nhận. Trường hợp BTC phát hiện một học sinh dùng hai tài khoản tham dự, học sinh sẽ bị hủy kết quả.
3. Hình thức thi:
Học sinh thi trực tuyến trên máy tính tại phòng Tin học (CS1), phòng Tiếng Anh (CS2). Mỗi ca thi sẽ kéo dài 30 phút bắt đầu từ thời gian mã thi mở và tự động khóa mã đề thi khi hết 30 phút đếm ngược.
Học sinh chỉ được làm bài một lần duy nhất (trường hợp gặp sự cố khách quan, học sinh báo với giáo viên coi thi để lập biên bản sự cố để có hướng xử lý). 
4. Cấu trúc game thi
Mỗi tổ hợp đề thi sẽ gồm 03 bài thi bao gồm 02 game thi và 01 bài thi leo dốc.
Mỗi bài thi sẽ bao gồm 10 câu hỏi tuân theo ma trận 04 câu hỏi dễ, 04 câu hỏi trung bình và 02 câu hỏi khó.
Bài thi leo dốc được phép sai tối đa 5 câu hỏi, nhưng mỗi lần sai học sinh sẽ mất cơ hội có điểm tại các câu mình đã làm sai.
Điểm tối đa học sinh có thể đạt được là 300 điểm.
Các tổ hợp đề thi cho các ngày thi khác nhau là khác nhau.
Quy tắc thi các game học sinh có thể xem lại tại hướng dẫn chi tiết: https://violympic.vn/news/detail/946/21
5. Thời gian tổ chức thi:
	STT
	Hội thi
	Vòng thi
	Thời gian

	1
	Thi cấp trường
	Vòng 7
	10/01/2024


III. QUY CHẾ THI 
Học sinh chỉ được mang bút chì, com-pa, thước kẻ, bút mực, bút bi, máy tính cầm tay không có chức năng soạn thảo văn bản.
Học sinh từ lớp 1 đến lớp 4 không được phép mang bất kỳ loại máy tính cầm tay nào vào phòng thi, không được sử dụng phần mềm giả lập máy tính cầm tay có sẵn trong máy tính hoặc trên mạng, không được sử dụng công cụ bảng tính excel để hỗ trợ làm bài thi.
Tất cả thí sinh không được phép sử dụng bất cứ công cụ tìm kiếm (bing, google…) cũng như công cụ, phần mềm dịch nào trong quá trình làm bài thi.
Trong quá trình làm bài thi, nếu thí sinh cố ý rời khỏi màn hình bài thi để mở sang các trang khác hoặc đăng nhập tài khoản trên hai máy tính khác nhau thì hệ thống sẽ tự động khóa lại, thí sinh sẽ không thể thi tiếp.
Sau khi hoàn thành bài thi học sinh cần kiểm tra các thông tin về ngày, tháng, năm sinh, kết quả thi của mình và ký nhận vào biên bản kết quả.
IV. XẾP GIẢI
Ban tổ chức sẽ cấp giấy chứng nhận online vào tài khoản của học sinh thỏa mãn đồng thời các điều kiện sau: điểm đạt từ 200 trở lên và lọt vào bảng xếp hạng top 100, khối lớp trong quy mô mỗi đơn vị theo tỉ lệ giải top 100 như sau:
Vàng : Xếp hạng 1 đến 10:
Bạc: Xếp hạng 11 đến 30:
Đồng: Xếp hạng 31 đến 50:
Khuyến Khích: Xếp hạng 51 đến 100:
Thời gian cấp giấy chứng nhận sẽ được thông báo chi tiết sau.
V. BAN TỔ CHỨC, GIÁO VIÊN COI:
(Đính kèm quyết định)
- Giáo viên chủ nhiệm cập nhật danh sách học sinh đăng ký theo mẫu gửi về  gmail Phó Hiệu trưởng trước khi tổ chức thi 3 ngày.
- Giáo viên Tin học tổng hợp lại danh sách học sinh đủ điều kiện tham gia vòng thi cấp trường, tạo mã ca thi theo hướng dẫn của Ban tổ chức.
Trên đây là kế hoạch thi Violympic cấp trường năm học 2023-2024. Đề nghị CBGV nhà trường chuẩn bị các điều kiện về CSVC; động viên, khuyến khích học sinh tham gia theo kế hoạch./.

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (báo cáo);
- GVCN, GV dạy Tin học;
- Lưu VT.
	HIỆU TRƯỞNG




Nguyễn Giang Nam
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