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KẾ HOẠCH 
Thực hiện công tác pháp chế năm học 2014-2015
--------------------


Căn cứ Công văn số 75/PGD&ĐT-GDPT ngày 08 tháng 9 năm 2014 Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2014-2015 cấp TH; Kế hoạch số 79 /PGDĐT-TTr ngày 02/10/2014 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành về kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm học 2014 - 2015; Đề án "Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường" trên địa bàn huyện Kim Thành giai đoạn 2013-2016;

Căn cứ vào tình hình thực tế,

Trường TH Kim Lương xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm học 2014 - 2015 như sau:


I. Mục đích yêu cầu


1. Mục đích


- Kiện toàn tổ chức và nâng cao chất lượng hoạt động công tác pháp chế trong nhà trường bảo đảm quản lí và tổ chức các hoạt động giáo dục theo đúng quy định của pháp luật.


- Nâng cao chất lượng dạy và học kiến thức pháp luật các cấp học, ngành học theo chương trình của Bộ Giáo dục và Đào tạo; tăng cường hoạt động ngoại khóa, phổ biến giáo dục pháp luật đến các đối tượng cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường.


- Đẩy mạnh thực hiện mục tiêu Đề án "Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường" trên địa bàn huyện Kim Thành giai đoạn 2013-2016.

2. Yêu cầu:

- Đảm bảo đảm đủ điều kiện về đội ngũ nhà giáo và cơ sở vật chất, thiết bị phục vụ dạy và học kiến thức pháp luật và phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường. 
- Thực hiện nghiêm túc chương trình giảng dạy, giáo dục môn Giáo dục công dân cấp; hướng dẫn việc học tập gắn với thực hành pháp luật. Xây dựng kế hoạch, tổ chức các hoạt động ngoại khóa, phổ biến giáo dục pháp luật cần thiết phù hợp với tâm lý lứa tuổi cho học sinh .

- Phối hợp lực lượng làm công tác giáo dục pháp luật trong và ngoài ngành để phổ biến, quán triệt thực hiện pháp luật mới ban hành đến cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Tăng cường trách nhiệm quản lý kiểm tra, đôn đốc, tư vấn pháp lý và kiến nghị xử lý nghiêm minh các vi phạm pháp luật trong lĩnh vực giáo dục.

II. Nội dung và biện pháp tiến hành:
          1. Kiện toàn tổ chức pháp chế trong nhà trường.            

         Kiện toàn tổ chức lực lượng làm công tác pháp chế của nhà trường; Đồng chí Hiệu trưởng trực tiếp quản lý, chỉ đạo công tác pháp chế trong nhà trường. Cử đồng chí Trần Thị Hương – GV (Phó CTCĐ) tham gia công tác báo cáo viên, tuyên truyền viên phổ biến giáo dục pháp luật trong nhà trường.


2. Thực hiện giáo dục đạo đức, giáo dục pháp luật trong chương trình chính khóa và ngoại khóa


- Nội dung chính khóa: 
+ Thực hiện chương trình giáo dục đạo đức. Nội dung có sự tích hợp, liên hệ với tình hình thực tế, cập nhập thông tin thường xuyên mang tính thời sự đảm bảo cung cấp kiến thức và rèn luyện kĩ năng thực hiện các quyền cơ bản của công dân cho học sinh.
+ Thực hiện tốt việc tích hợp các nội dung: An toàn giao thông, bảo vệ môi trường, kĩ năng sống, vệ sinh an toàn thực phẩm... vào các môn học.

- Nội dung ngoại khóa: Lồng ghép giáo dục đạo đức, pháp luật trong các hoạt động ngoại khóa và các môn học khác đồng thời lồng ghép trong các hoạt động văn hóa, thể thao và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp của nhà trường. Tổ chức hoạt động tuyên truyền, phổ biến pháp luật định kì hàng tháng, từng học kì trong giáo viên và học sinh, lồng ghép trong cuộc họp Hội đồng, sinh hoạt đoàn thể, sinh hoạt lớp và chào cờ đầu tuần.
- Tổ chức cho CBGV,NV và học sinh tham gia hưởng ứng Ngày pháp luật và các cuộc thi tìm hiểu pháp luật do Phòng GD và các cơ quan chức năng tổ chức (nếu có).

3. Công tác xây dựng pháp luật

- Tổ chức lấy ý kiến đóng góp đối với dự thảo văn bản quy phạm pháp luật của các cấp (nếu được triển khai xin ý kiến)
- Nghiên cứu các văn bản quy phạm pháp luật hiện hành để xây dựng các văn bản quản lý, điều hành trong nhà trường đúng pháp luật, đưa các nội dung quy phạm pháp luật vào hoạt động thực tiễn của CBGV,NV và học sinh như xây dựng các quy chế làm việc, Quy chế chi tiêu nội bộ, Quy chế dân chủ, Quy chế hoạt động của tổ chức Công đoàn, Đoàn Thanh niên, Đội Thiếu niên, Quy chế phối hợp; nội quy nhà trường ....

4. Công tác kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa các văn bản quy phạm pháp luật và văn bản điều hành

- Cập nhật, thông tin các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục : 
Thường xuyên cập nhật các văn bản pháp luật mới ban hành và văn bản quy phạm pháp luật cần thiết khác trong lĩnh vực giáo dục để thông tin, giới thiệu trên Website của nhà trường, trong thư viện.
          - Triển khai thực hiện các văn bản pháp quy trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo, thực hiện đúng các thủ tục hành chính thuộc thẩm tại nhà trường.

- Rà soát, hệ thống hóa các văn bản quy phạm pháp luật:

 Kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục theo quy định tại Điều 11, Điều 20 và Điều 22 Nghị định số 16/2013/NĐ-CP ngày 06/02/2013 của Chính phủ về rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật và các văn bản hướng dẫn thi hành.

Báo cáo kết quả rà soát văn bản quy phạm pháp luật và đề xuất phương án xử lý những quy phạm pháp luật mâu thuẫn, chồng chéo, trái pháp luật hoặc không còn phù hợp với cấp có thẩm quyền xem xét.

5.  Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật

- Thực hiện công tác phổ biến giáo dục pháp luật  theo Quyết định số 792/QĐ-BGDĐT ngày 07/3/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Tiếp tục tổ chức thực hiện có hiệu quả Đề án “Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường” trên địa bàn huyện Kim Thành giai đoạn 2013-2016; phối hợp với việc thực hiện Đề án “Tăng cường công tác phổ biến, giáo dục pháp luật nhằm nâng cao ý thức pháp luật cho thanh thiếu niên trên địa bàn huyện Kim Thành”. Đảm bảo việc thực hiện Đề án phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường và địc phương.
- Xây dựng kế hoạch phổ biến giáo dục pháp luật của nhà trường năm học 2014-2015, triển khai thực hiện thường xuyên, có hiệu quả việc phổ biến các văn bản , các quy định của pháp luật mới ban hành và các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục theo chức năng, nhiệm vụ của nhà trường.

Tổ chức phổ biến, quán triệt các Luật mới ban hành, như: Hiến pháp nước CHXHCN Việt Nam, Luật biển Việt Nam và Công ước Liên hợp quốc về Luật biển năm 1982, Luật tiếp công dân và Nghị định số 64/2014/NĐ-CP ngày 26/6/2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật tiếp công dân; Luật đất đai và Nghị định của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Luật đất đai, Bộ luật Lao động (sửa đổi); Luật Biển Việt Nam; Luật Công đoàn. 

Lồng ghép với hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp hoặc làm chuyên đề khác để phổ biến giáo dục một số Luật cần thiết như:: Luật Giáo dục,  Luật Bảo hiểm, Luật Thư viện, Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo, Luật Giao thông đường bộ, Luật Phòng chống tham nhũng, Luật Thực hành tiết kiệm chống lãng phí, Luật Phòng chống tác hại của thuốc lá...; Chiến lược phát triển giáo dục giai đoạn 2011-2020.

- Tổ chức CBGV,NV tham dự các Hội nghị tập huấn, phổ biến giáo dục pháp luật theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT; tham gia các cuộc thi tìm hiểu pháp luật do Phòng GD&ĐT và các cơ quan chức năng triển khai đến nhà trường. 
6. Công tác theo dõi thi hành pháp luật trong nhà trường.

- Ban giám hiệu nhà trường và BCH Công đoàn thường xuyên chỉ đạo, kiểm tra, theo dõi việc phổ biến pháp luật của giáo viên được phân công. Thông qua tổ chức đoàn thể trong nhà trường giám sát việc tổ chức phổ biến, thi hành pháp luật trong nhà trường và kết quả  thực hiện Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo, Luật Phòng chống tham nhũng và Luật Thực hành tiết kiệm chống lãng phí. 

- Theo dõi , đánh giá việc thực hiện Pháp luật của CBGV,Nv và học sinh nhà trường; lồng ghép việc đánh giá qua công tác kiểm tra của Hiệu trưởng, đánh giá xếp loại CBGV,NV, đánh giá học sinh cuối học kì và cuối năm học.
- Kiểm tra việc thực hiện giáo dục pháp luật trong môn đạo đức và các môn học khác lồng ghép qua công tác kiểm tra nội bộ của nhà trường.

- Tư vấn cho CBGV,NV những vấn đề có liên quan đến pháp luật.

- Báo cáo kết quả tình hình thi hành pháp luật trong nhà trường về Phòng GD&ĐT.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
 1. Triển khai thực hiện

- Hiệu trưởng nhà trường xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện đến cán bộ, nhà giáo, người lao động và người học trong toàn trường.

 - Cử cán bộ quản lí, giáo viên làm công tác tuyên truyền phổ biến pháp luật trong nhà trường tham gia  bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ và kiến thức pháp lý do Phòng GD&ĐT, các cơ quan chức năng tổ chức.
- Giáo viên làm công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật cập nhật thôg tin thường xuyên, tham mưu với Hiệu trưởng trong việc tuyên truyền các văn bản Luật.
- Bổ sung tủ sách pháp luật trong nhà trường. Tăng cường công tác giới thiệu sách pháp luật tới CBGV,NV và học sinh, ít nhất mỗi tháng 1 lần.

- Tổ chức các hoạt động nhà trường theo đúng chính sách pháp luật của nhà nước. 
- Tổ chức đánh giá kết quả thực hiện Đề án “Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường” trên địa bàn huyện Kim Thành năm học 2014-2015 và kết quả thực hiện các chỉ tiêu công tác pháp chế năm học 2014-2015, báo cáo Phòng GD&ĐT trước ngày  31/5/2015.


2. Phân công nhiệm vụ

- Hiệu trưởng: Xây dựng kế hoạch, phổ biến tới CBGV,NV và HS nhà trường về kế hoạch công tác pháp chế và Kế hoạch phổ biến pháp luật năm học 2014-2015. Trực tiếp chỉ đạo và kiểm tra việc phổ biến tuyên truyền và thực hiện pháp luật trong nhà trường. Chịu trách nhiệm trước cấp trên về việc quản lí nhà trường theo đúng pháp luật.

- Phó Hiệu trưởng: Tham mưu với Hiệu trưởng trong việc xây dựng kế hoạch, phổ biến tới CBGV,NV và HS nhà trường . Cùng Hiệu trưởng trực tiếp chỉ đạo và kiểm tra việc phổ biến tuyên truyền và thực hiện pháp luật trong nhà trường. Chịu trách nhiệm trước cấp trên về việc quản lí nhà trường theo đúng pháp luật.

- Giáo viên CN lớp: 


+ Tham mưu với Hiệu trưởng trong công tác xây dựng kế hoạch, tuyên truyền và phổ biến pháp luật trong nhà trường.


+ Thực hiện tốt việc giáo dục pháp luật trong môn Đạo đức

+ Tổ chức tuyên truyền các văn bản luật thường xuyên và định kì.


+ Tham gia tập huấn về công tác tuyên truyển, phổ biến pháp luật, tham gia thi GVG môn GDCD do Phòng GD&ĐT tổ chức.


+ Tham gia trong Ban chỉ đạo tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật của giáo viên và học sinh nhà trường.

- Cán bộ thư viện: 

+ Tham mưu với Hiệu trưởng trong việc xây dựng, bổ sung tủ sách pháp luật trong nhà trường.


+ Trực tiếp giới thiệu các văn bản luật trong thư viện đến CBGV,NV và học sinh nhà trường.


- Chủ tịch Công đoàn: Tham gia công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật trong nhà trường, vận động CBGV,NV thực hiện đúng pháp luật và nội quy, quy chế của ngành; tư vấn về công tác thực hiện pháp luật trong nhà trường.

- Tổ trưởng: Vận động CBGV,Nv và học sinh trong tổ phụ trách tham gia tìm hiểu pháp luật và thực hiện đúng pháp luật quy chế của ngành.

- Giáo viên, nhân viên:

+ Tích cực tham gia nghiên cứu, học tập các văn bản luật để thực hiện đúng.


+ Tuyên truyền, giáo dục pháp luật cho học sinh thông qua môn học và qua công tác chủ nhiệm cũng như các nhiệm vụ giáo dục khác được giao.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT-để báo cáo;
- Ban chỉ đạo cấp trường, 
- Lưu TV
	HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thị Hiên
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Số: 13 /KH-TH
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Kim Lương, ngày 10  tháng 10  năm 2014


KẾ HOẠCH 
Thực hiện công tác phổ biến pháp luật trong nhà trường

Năm học 2014-2015
--------------------


Căn cứ Công văn số 08/PGD&ĐT-GDTH ngày 20 tháng 8 năm 2014 Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2014-2015 cấp TH; Kế hoạch số 79 /PGDĐT-TT ngày 02/10/2014 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành về kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm học 2014 - 2015; Đề án "Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường" trên địa bàn huyện Kim Thành giai đoạn 2013-2016; Kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm học 2014-2015 của trường TH Kim Lương;

Căn cứ vào tình hình thực tế,

Trường TH Kim Lương xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác phổ biến pháp luật trong nhà trường năm học 2014 - 2015 như sau:


I. Mục đích yêu cầu


Triển khai phổ biến thực hiện Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 (sau đây gọi chung là Hiến pháp 2013); Luật phổ biến, giáo dục pháp luật; Tiếp tục triển khai có hiệu quả Kế hoạch công tác pháp chế trong nhà trường năm học 2014-2015; Đề án “Nâng cao chất lượng công tác PBGDPL trong nhà trường  giai đoạn 2013-2016; Bám sát nội dung, yêu cầu của kế hoạch phổ biến pháp luật của Phòng GD&ĐT Kim Thành.

Nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật cần bám sát các nhiệm vụ trọng tâm của ngành giáo dục năm học 2014- 2015, gắn với triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 4 tháng 11 năm 2013 của Ban Chấp hành Trung ương về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế. Triển khai Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 22/8/2014 về đánh giá học sinh tiểu học. Triển khai đồng bộ nội dung, hình thức PBGDPL, kết hợp giáo dục chính khóa với các hoạt động ngoại khóa, phối hợp công tác giáo dục pháp luật với công tác giáo dục đạo đức học sinh và việc thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua lớn của ngành.
Tăng cường sự phối hợp các cơ quan, tổ chức có liên quan và quần chúng nhân dân trong việc phổ biến pháp luật. 

II. Tổ chức thực hiện

1. Nhiệm vụ triển khai
-  Phổ biến kịp thời, thường xuyên các quy định pháp luật mới về giáo dục và các quy định pháp luật phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của từng đối tượng cán bộ, nhà giáo, người học, người lao động thuộc phạm vi quản lý của đơn vị. 
Tập trung triển khai việc tuyên truyền, phổ biến: Hiến pháp nước CHXHCN Việt Nam, Luật biển Việt Nam và Công ước Liên hợp quốc về Luật biển năm 1982, Luật tiếp công dân và Nghị định số 64/2014/NĐ-CP ngày 26/6/2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật tiếp công dân; Luật đất đai và Nghị định của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Luật đất đai, Bộ luật Lao động (sửa đổi); Luật Biển Việt Nam; Luật Công đoàn, Luật Giáo dục,  Luật Bảo hiểm, Luật Thư viện, Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo, Luật Giao thông đường bộ, Luật Phòng chống tham nhũng, Luật Thực hành tiết kiệm chống lãng phí, Luật Phòng chống tác hại của thuốc lá...; Chiến lược phát triển giáo dục giai đoạn 2011-2020, các văn bản quy phạm pháp luật của ngành giáo dục và các văn bản khác.

- Đa dạng hóa các hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và các hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật mới trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.

- Tăng cường sự phối hợp giữa nhà trường với cán bộ tư pháp xã Kim Lương, BCH Công đoàn trường và các cơ quan, tổ chức liên quan trong việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.

 2. Các hình thức, biện pháp thực hiện

2.1. Tuyên truyền, phổ biến
- Văn bản quy phạm pháp luật của ngành giáo dục, các vản bản chỉ đạo nhiệm vụ năm học.

+ Người thực hiện: Hiệu trưởng

+ Thời gian: Đầu năm học và khi thực hiện nhiệm vụ có liên quan

- Hiến pháp nước CHXHCN Việt Nam, Luật biển Việt Nam và Công ước Liên hợp quốc về Luật biển năm 1982, Luật tiếp công dân và Nghị định số 64/2014/NĐ-CP ngày 26/6/2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật tiếp công dân; Luật đất đai và Nghị định của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Luật đất đai, Bộ luật Lao động (sửa đổi); Luật Biển Việt Nam; Luật Công đoàn, Luật Giáo dục,  Luật Bảo hiểm, Luật Thư viện, Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo, Luật Giao thông đường bộ, Luật Phòng chống tham nhũng, Luật Thực hành tiết kiệm chống lãng phí, Luật Phòng chống tác hại của thuốc lá...; Chiến lược phát triển giáo dục giai đoạn 2011-2020

+ Người thực hiện: Bà Trần Thị Hương – GV- PCTCĐ 
+ Thời gian: Thường xuyên, lồng ghép trong cuộc họp HĐ nhà trường và các đợt sinh hoạt tập thể, phát tài liệu...
2.2. Tổ chức các hoạt động giáo dục pháp luật ngoại khóa 
Tổ chức thông qua các hình thức như: thi tìm hiểu, tư vấn pháp luật, phổ biến nội quy, quy định của nhà trường..... Thực hiện lồng ghép vào các hoạt động văn hóa, văn nghệ, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, sinh hoạt lớp, chào cờ đầu tuần..

- Người thực hiện: 
Bà Trần Thị Hương – GV- PCTCĐ 

+ Tổ trưởng, giáo viên chủ nhiệm các lớp

+ Tổng phụ trách Đội, bí thư thanh niên, ….
- Thời gian: Thực hiện thường xuyên.

2.3. Tuyên truyền, phổ biến thông qua hệ thống thông tin đại chúng. 
- Qua website của nhà trường: cập nhật hệ thống văn bản cần phổ biến.

- Thời gian: Thực hiện thường xuyên.

2.4. Tiếp tục xây dựng và hoàn thiện Tủ sách pháp luật trong thư viện nhà trường

- Rà soát, mua bổ sung đảm bảo phong phú các đầu sách nhằm phục vụ  nhu cầu tìm hiểu pháp luật của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh
- In sao các văn bản quy phạm pháp luật của ngành để CBGV,NV  và học sinh nghiên cứu thực hiện.

- Người thực hiện: Ban giám hiệu, giáo viên CN lớp, nhân viên thư viện

- Thời gian: thường xuyên trong năm học

2.5. Công tác tập huấn cho CBGV

 Tổ chức cho CBGV tham gia tập huấn, tuyên truyền kiến thức pháp luật mới; tập huấn phương pháp giảng dạy pháp luật cho giáo viên giảng dạy môn Đạo đức theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT và các cơ quan chức năng.

- Người thực hiện: BGH, GVCN
- Thời gian: theo đợt

2.6. Tổ chức Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường môn Đạo đức, TN - XH, tham gia thi cấp huyện
- Người thực hiện: BGH + GV dạy Đạo đức, TH - XH
- Thời gian: Tháng 10/2014: Thi cấp trường, thi cấp huyện theo lịch

2.7. Tổng kết hoạt động phổ biến pháp luật trong nhà trường
Thời gian: cuối năm học


3. Phân công nhiệm vụ:

- Hiệu trưởng: Xây dựng kế hoạch, trực tiếp chỉ đạo công tác phổ biến pháp luật trong nhà trường. Cho CBGV,NV học các văn bản chỉ đạo nhiêm vụ năm học và các văn bản quy phạm pháp luật của ngành giáo dục vào đầu năm học và khi thực hiện các nhiệm vụ có liên quan.


- Phó Hiệu trưởng: Tham mưu với Hiệu trưởng trong việc xây dựng kế hoạch, phổ biến tới CBGV, NV và HS nhà trường . Cùng Hiệu trưởng trực tiếp chỉ đạo và kiểm tra việc phổ biến tuyên truyền và thực hiện pháp luật trong nhà trường. Chịu trách nhiệm trước cấp trên về việc quản lí nhà trường theo đúng pháp luật.

- Giáo viên CN lớp, GV dạy môn Đạo đức, TN -XH: Thực hiện công tác phổ biến pháp luật theo nhiệm vụ được phân công. Thực hiện tốt việc giáo dục pháp luật trong môn Đạo đức, TH -XH. Tổ chức tuyên truyền các văn bản luật thường xuyên và định kì. Tham gia tập huấn về công tác tuyên truyển, phổ biến pháp luật, tham gia thi GVG  do Phòng GD&ĐT tổ chức. Tham gia trong Ban chỉ đạo tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật của giáo viên và học sinh nhà trường. 

- Cán bộ thư viện: 


+ Tham mưu với Hiệu trưởng trong việc xây dựng, bổ sung tủ sách pháp luật trong nhà trường.


+ Trực tiếp giới thiệu các văn bản luật trong thư viện đến CBGV, NV và học sinh nhà trường.


- Chủ tịch Công đoàn: Tham gia công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật trong nhà trường, vận động CBGV, NV thực hiện đúng pháp luật và nội quy, quy chế của ngành; tư vấn về công tác thực hiện pháp luật trong nhà trường.

- Tổ trưởng: Vận động CBGV, NV và học sinh trong tổ phụ trách tham gia tìm hiểu pháp luật và thực hiện đúng pháp luật quy chế của ngành.

- Giáo viên, nhân viên:


+ Tích cực tham gia nghiên cứu, học tập các văn bản luật để thực hiện đúng.


+ Tuyên truyền, giáo dục pháp luật cho học sinh thông qua môn học và qua công tác chủ nhiệm cũng như các nhiệm vụ giáo dục khác được giao.

4. Lịch thực hiện
	Thời gian
	Nội dung
	Phân công nhiệm vụ

	Tháng 9+10/2014
	Thành lập Ban chỉ đạo, xây dựng kế hoạch

- Phổ biến các văn bản thực hiện nhiệm vụ năm học, các văn bản quy phạm pháp luật của ngành giáo dục

- Phổ biến Luật Giao thông đường bộ, Luật Bảo hiểm. Rà soát, in sao các văn bản Luật và các văn bản quy phạm pháp luật cho CBGV, NV và học sinh nghiên cứu tại thư viện và website
- Bổ sung tủ sách pháp luật

Bổ sung: 

	    Hiệu trưởng 

GVCN , Tổ CM
- Thư viện

	Tháng 11/2014
	Phổ biến Hiến pháp nước CHXHCN Việt Nam, Luật biển Việt Nam và Công ước Liên hợp quốc về Luật biển năm 1982, Luật Công đoàn, Luật Giáo dục, các văn bản quy phạm pháp luật khác và văn bản luật mới (nếu có)
Bổ sung: 


	Bà Trần Thị Hương

	Tháng 12/2014
	- Phổ biến Luật Thư viện, Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo, các văn bản quy phạm pháp luật của ngành giáo dục và các văn bản khác.

Bổ sung: 


	Bà Trần Thị Hương

	Tháng 1+2/2015
	Phổ biến Luật Giao thông đường bộ, Luật Thực hành tiết kiệm chống lãng phí, Nghị định 36 của Chính phủ về sử dụng pháo..., các văn bản quy phạm pháp luật khác và văn bản luật mới (nếu có)

Bổ sung: 


	Bà Trần Thị Hương

GVCN các lớp

	Tháng 
3 + 4/2015
	Phổ biến Luật Phòng chống tác hại của thuốc lá...; Chiến lược phát triển giáo dục giai đoạn 2011-2020, Luật Phòng chống tham nhũng,..., các văn bản quy phạm pháp luật khác và văn bản luật mới (nếu có)

Bổ sung: 


	Bà Trần Thị Hương

	Tháng 5/2015
	Phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật của ngành về đánh giá xếp loại CBGV, NV và học sinh, thi đua khen thưởng...., các văn bản quy phạm pháp luật khác và văn bản luật mới (nếu có)

- Tổng kết công tác phổ biến pháp luật trong nhà trường.

Bổ sung: 


	Hiệu trưởng + Bà Trần Thị Hương
Ban chỉ đạo thực hiện công tác pháp chế

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT- để báo cáo;

- Tổ CM, tổ văn phòng, GV phổ biến GD pháp luật.
- Lưu VT
	HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thị Hiên


	PHÒNG GD&ĐT KIM THÀNH

TRƯỜNG TH KIM LƯƠNG 


Số:20/QĐ-TH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Kim Lương, ngày 01  tháng 10  năm 2014


QUYẾT ĐỊNH
V/v thành lập ban chỉ đạo tực hiện công tác pháp chế trong nhà trường

Năm học 2014-2015

--------------------

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TH KIM LƯƠNG

Căn cứ Đề án "Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường" trên địa bàn huyện Kim Thành giai đoạn 2013-2016; Kế hoạch số 79 /PGDĐT-TTr ngày 02/10/2014 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành về kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm học 2014 – 2015;

Xét tình hình thực tế và khả năng cán bộ, giáo viên, nhân viên.
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện công tác pháp chế trong nhà trường năm học 2014-2015 gồm các ông bà có tên sau:

1. Bà. Nguyễn Thị Hiên – Hiệu trưởng – Trưởng ban

2. Ông. Nguyễn Giang Nam – Phó hiệu trưởng – Phó ban

3. Bà. Đặng Thị Phương Loan– Chủ tịch công đoàn - ủy viên

5. Bà. Trần Thị Xuyến – Bí thư  Đoàn  - Tổng phụ trách Đội - ủy viên

6. Bà. Nguyễn Thị Ánh Tuyết – Tổ trưởng tổ 1 - ủy viên

7. Bà.Vũ Thị Oanh – Tổ trưởng tổ 2,3 - ủy viên

8. Bà. Bùi Thị Kim Sinh - Tổ trưởng tổ 4,5 - ủy viên

9. Bà. Trần Thị Hương – Phó CTCĐ -  ủy viên – Phụ trách công tác phổ biến GD pháp luật trong nhà trường.
Điều 2. Ban chỉ đạo có nhiệm vụ xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện công tác pháp chế trong nhà trường năm học 2014-2015 theo đúng quy định.

Điều 3. Các ông (bà) có tên trong Điều 1 và các bộ phận liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	Nơi nhận:

· Như điều 3;

· Lưu.
	                 HIỆU TRƯỞNG
      Nguyễn Thị Hiên

	
	


